TenioBbIe HATPY3KH.

O6mas yacoBasi Harpy3Ka
Q or. = 289960 xkai/gac.
Q rBc. = 144480 xkan/4ac.

Pacxoa TonaimBa no Mecsam;

Qrog.ot.=Qot.*[1*Z*(t B - tcp)/(tB - tH), rze

[1- xo1-BO YacoB paboThI arperara B CyTKH.

Z-TIpOJIOJKUTETBHOCTh OTOIUTEIHHOIO TIepHOJIa.

tB - TeMIIepaTypa BHYTPEHHSS

tcp-TeMmnepaTtypa HapyXHasi CpeIHsIsl CyTOYHasl

tH- TeMIiepaTypa HauboJiee XOJIOTHOM MATUIHEBKU
YacoBoii pacxoj TorutuBa Ha otoruienue u ' BC.

Bort.4ac.= 26660/8013*0,95= 38,09 m’/u.

Brac.uac.= 144480/8013*0,95= 18,98 m’/u.

1. Okta6ps tcp.0.=+4,2 °C
Qmec.ot. =0,290*(18-4,2) / (18+27)*24*31= 63,47 I'kan
Qwmec.rec. =0,144*5*31= 22,32 I'kan
Pacxox raza Bor.= 63,47*%10°/ 8013*0,95 = 8,34 Thic.HM®
Pacxon raza Brec.=22,32*%10°/ 8013*0,95 = 2,93 Thic.HM®
Pacxon raza Bu.oow=8,34+2,93=11,27 Teic.HM’

2. Hos6ps tcp.0.=-0.9 °C
Qmec. oT. =0,290%(18+0,9) / (18+27)*24*30= 84,42 T'kan
Qwmec.rec. =0,144*5*30= 21,16 I'kan
Pacxojx raza Bor.= 84,42*%10°/ 8013*0,95 = 11,09 Teic.HM®
Pacxon raza Brec.=21,16*10%/ 8013*0,95 = 2,78 Thic.am*
Pacxox raza Buoow=11,09+ 2,78 =13,87 ThIC.HM®

3. Jlekabpp tcp.0.=-5,9 °C

/ Quiec. ot. =0,290*(18+5,9) / (18+27)*24*31= 110,30 'kan
Qwmec.rec. =0,144*5*31= 22,32 I'kan

Pacxox raza Bor.=110,30*%10°/ 8013*0,95 = 14,49 Teic.HM®
Pacxox rasa Brec.= 22,32*%10°/ 8013*0,95 = 2,93 Teic.HM®
Pacxox raza Buosw=14,49+ 2,93=17,42 ThIC.HM®



4. SuBaps tep:0.=-8,7."C
Qwmec: o1..+0,290%:(18+8,7) / (18+27)*24*31= 119,97 I'kan
Qwmec:rBe. =0,144*5*3 1= 22,32 I'kan
Pacxop raza Bor.= 119, 97*103/ 8013*0,95 = 15,76 Thic. HM
Pacxox raza Brac.=22,32*10%/ 8013*0,95 = 2,93 ThIC.HM®
Pacxonraza Buosu=15,76+ 2,93=18,69 TeIC.HM’

5. ®espainb tcp.o0.=-8,7 °C
Qwmec. ot. =0,290* (18+8,7) / (18+27)*24*28= 111,27 I'kan
Qwmec.rec. =0,144*5%28= 20,16 I'kan
Pacxon raza Bor.=111,27*10%/ 8013*0,95 = 14,61 TeIC.HM®
Pacxox raza Brec.=20,16%10%/8013*0,95 = 2,65 Teic.HM’
Pacxonraza Buosw=14,61+2,65=17,26 TbIC.HM’

6. Mapr tcp.0.=-4,3 °C
Qwmec. or. =0,290*(18+4,3) / (18+27)*24*31= 103,00 I'kan
Qmec.rec. =0,144*5*31= 22,32 I'kan
Pacxon raza Bot.= 103,00%10°/ 8013*0,95 = 13,57 ThIC.HM®
Pacxox raza Brec.=22,32*%10%/8013*0,95 = 2,93 Teic.HM’
Pacxonraza Buosu=13,57+ 2,93=16,50 TeIc.HM’

7. Anpens tcp.o.=t3,3 °C
Qwmec. or. =0,290*(18-3,3) / (18+27)*24*30= 65,63 I'kan
Qwmec.ree. =0,144*5*30= 21,16 I'kan
Pacxox raza Bot.= 65,63*10°/ 8013*0,95 = 8,62 Teic.HM’
Pacxon raza Brec.=21,16%10%/8013*0,95 = 2,78 Thic.HM’
Pacxoxraza Buosu=8,62+ 2,78=11,40 Teic.HM’

8. Maii tcp.0.=+10,4 °C
Qwmec. or. =0,290*(18-10,4) / (18+27)*24*8= 9,02 I'kan
Qwmec.reec. =0,144*5*31= 22,32 I'kan
Pacxon raza Bot.=9,02*10°/ 8013*0,95 = 1,18 ThIC.HM®
Pacxox raza Brec.=22,32*%10%/8013*0,95 = 2,93 ThIC.HM’
Pacxox raza Buosw=1,18+ 1,12=2,30 Teic.HM’

9. Urosb
Qwmec.rec. =0,144*5*30= 21,16 I'kan
Pac¢xon raza Brec.=21,16*%10*/ 8013*0,95 = 2,78 Tic.HM’

10. Uroap
Qwmec.rBc. =0,144*5*31= 22,32 'kan
Pacxon raza Brec.=22,32*10%/ 8013*0,95 = 2,93 Thic.HM’

11. ABryct
Qwmec.rBec. =0,144*5*31= 22,32 I'kan
Pacxox raza Brec.=22,32*10°/8013*0,95 = 2,93 ThIC.HM



- 12: Cents6ps:
Qwmec.rac. =0;144%5*%30= 21,16 I'kan
Pacxox fia3a Breei#=21,16*10°/ 8013*0,95 = 2,78 TeiciHy?

OO6muii pacxof TOIUIUBA:
Bob6ur.= 120,55 teic.HM3/ro.
Pacxon ycioBHOro TOILIMBA 3a FOJ;
Brog.= 120,55 * 8013/7000= 138 TyT =0,138 Te1c.TyT.

PekBH3UTHI TUIICH3UPOBAHHOMN OpTaHU3AIINH,
OCYIIeCTBIIIIONIEi pacyeT MOTPeOHOCTH
TOTLTUBA.

Ileuatsn



